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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

امید شیري نژادموضوع رياضي عمومي پيش دانشگاهي و پايه( * تابع:تابع قدر مطلق،تابع جزء صحيح)

1. اگر رابطه ي  به رابطه ي تساوي تبدیل شود الزاماً سه عدد غیر صفر  چگونه اند؟
4) منفی3) مثبت2) هم علامت1) مساوي هم

، حاصل  کدام است؟ 2. اگر 
 (1 (2 (3 (4

3. حاصل  به ازاي مقادیر  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، حاصل عبارت  کدام است؟ 4. با فرض 
 (1 (2 (3 (4

5. نمودار تابع  در بازه ي  به کدام شکل است؟
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6. مجموع جواب هاي معادله ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. مجموعه جواب معادله ي  کدام است؟([  ]، نماد جزء صحیح است)
 (1 (2 (3 (4

8. مجموعه جواب معادله ي  کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)
 (1 (2 (3 (4

9. مجموعه جواب معادله ي   کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)

 (1 (2 (3 (4

10. اگر  و  ، آن گاه ضابطه ي تابع  برابر کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)
 (1 (2 (3 (4
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|x + y + z| ≤ |x| + |y| + |z|x, y, z

−2 < x < 3y = |x − 5| − |x + 4|

9−1 − 2x1 − 2x9 − 2x

+ 9 − 6xx2− −−−−−−−−√x < 2
x − 3x − 22 − x3 − x

− 2x < 0x2A = |x| + |x − 2| + |x − 4|

3x − 6−x + 6−3x + 6x − 2
f(x) = | cos x|[−π , π]

|2x + 1| = |x − 2|
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[x + 2] + [x + 3 [x]] = 27
[5, 6)[6, 7)[7, 7٫5][5, 5٫5)

[x + 3] + [x − 5] = 4
[4, 5)[5, 6)[3, 4)[2, 3)

[2x + 5] = 1

[−2, )
−3
2

(−2, − ]
3
2

(−5, −2][−5, −2)

f(x) = x + [x]g(x) = x − [x]y = fog(x)

f(x)g(x)(f + g)(x)(f − g)(x)
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

امید شیري نژادموضوع رياضي عمومي پيش دانشگاهي و پايه( * تابع:تابع قدر مطلق،تابع جزء صحيح)

نامساوي مثلثی براي  عدد وقتی به تساوي تبدیل می شود که همگی هم علامت باشند. 1.گزینه 2

اگر عددي از بازه ي  انتخاب کنیم داخل قدر مطلق اول منفی و داخل قدرمطلق دوم مثبت می شود. 2.گزینه 3

3.گزینه 4

به ازاي  داخل قدرمطلق منفی است و حاصل  می شود.
از فرض  (به کمک تعیین علامت) می توان فهمید  است. اکنون با فرض  عبارت  4.گزینه 2

 را ساده می کنیم: 

5.گزینه 3
ابتدا با�د نمودار تابع  را در بازه ی  رسم کنیم.
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ها رسم می کنیم. سپس هر آن چه از شکل که �ایین محور  می باشد را حذف کرده و قر�نه ی آن را نسبت به محور 
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6.گزینه 4
می دانیم اگر  باشد آن گاه  یا  می باشد. بنابراین داریم:

عبارت صحیح از داخل جزء صحیح بیرون می آید. 7.گزینه 1
 یا 

دقت کنید عدد صحیح از داخل جزء صحیح بیرون می آید. 8.گزینه 3
 

می دانیم:         9.گزینه 1

10.گزینه 2

دقت کنید که چون  است پس  است.
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| + + + ⋯ + | ≤ | | + | | + | | + ⋯ + | |x1 x2 x3 xn x1 x2 x3 xn

| + + ⋯ + | = | | + | | + ⋯ + | |− →−−−−−−−−−−−
همگی هم علامت باشند

x1 x2 xn x1 x2 xn

−2 < x < 3
y = |x − 5| − |x + 4| ⇒ y = −x + 5 − (x + 4) ⇒ y = −2x + 1

= = = |x − 3|+ 9 − 6xx2− −−−−−−−−√ − 6x + 9x2− −−−−−−−−√ (x − 3)2
− −−−−−−√

x < 23 − x

− 2x < 0x20 < x < 20 < x < 2
A

A = | | + | | + | | = x − x + 2 − x + 4 = −x + 6x
 
+

x − 2
  

−

x − 4
  

−

y = cos x[−π , π]

xx

|f| = |g|f = gf = −g

−3 + = −
2x + 1 = x − 2 x = −3→

2x + 1 = −x + 2 x =→
1
3

− →−−−−−−−
مجموع ریشه ها 1

3
8
3

x ∈ [5, 6)[x + 2] + [x + 3[x]] = 27 → [x] + 2 + [x] + 3[x] = 27 → 5[x] = 25 → [x] = 5 → 5 ≤ x < 6

[x + 3] + [x − 5] = 4 → [x] + 3 + [x] − 5 = 4 → 2[x] = 6 → [x] = 3 → 3 ≤ x < 4 یا x ∈ [3, 4)

[x] = n , n ∈ Z → n ≤ x < n + 1

[2x + 5] = 1 → 1 ≤ 2x + 5 < 2 → −4 ≤ 2x < −3 → −2 ≤ x < − → x ∈ [−2, − )
3
2

3
2

fog(x) = f (g(x)) = x − [x] + = x − [x] = g(x)[x − [x]]
  

0
0 ≤ x − [x] < 1[x − [x]] = 0
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